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Han skal ikke knuse et
knekket rør og ikke
slukke en rykende veke.
Med troskap skal han
føre retten ut.

 Esaias 42.3
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FORMANNEN HAR ORDET

SAMARBEID

Stortinget har
bevilget ca 3
millioner kroner til
frivillige organisas-
joners bidrag i krim-
inalomsorgen. Dette
er en nyhet som er
gledelig på mange

måter, især som anerkjennelse til den
mangslugne innsats som Røde Kors,
Frelsesarmeen og mange forskjellige
organisasjoner har ytet over lang tid,
inkludsive det som Prison Fellowship
representerer.
     Nå gjelder det å kjenne sin besøkelses-
tid. Det må bety at organisasjonene som
blir tildelt midler, legger vekt på å få
resultater ut av arbeidet. Langsiktig
planlegging og samarbeid bør være viktige
stikkord. Her gjelder det å forene krefter
organisasjonene imellom der hvor dette er
praktisk. Prison fellowship vil gjerne bidra
på to viktige områder:
Ø Opplæring av frivillige som skal

delta aktivt i tjeneste overfor
innsatte.

Ø Organisere nettverkskontakt på
tvers av menigheter og grupper for
å ta vare på de innsatte når de
kommer ut.

Vi trenger ditt engasjement. Det nytter.

Ingvald Viken

PRISON FELLOWSHIP er en
tverrkirkelig organisasjon, tilsluttet
Prison Fellowship International. PF har
som formål å hjelpe innsatte, eks-
innsatte samt deres familier og
pårørende over hele landet.

Telefon:  22 50 36 83
Telefax: 22 50 36 83
Bankgiro:  1627.10.63974
Postgiro: 0805 5688924

Nyhetsbrevet er gitt ut av
PRISON FELLOWSHIP
Postboks 212
1340 BEKKESTUA

Formann  Ingvald Viken
Sekretær  Gillian Holby
Kasserer Arne Steen
Styremedlemmer Arvid Kolstad, Kåre
Roland, Tove Stabell og Norvald Veel

Redaktør dette nr: Gillian Holby

ET SITAT fra en bok: «It takes a Village to
Raise a Child», skrevet av USAs presidentfrue,
Hilary Clinton: «Snefnugg er naturens skjøreste
skapning / element, men se bare hva som skjer
når de går sammen.» Jeg kan omskrive dette med
å si: «Den enkelte kristne er ikke noe særlig, men
se hva som skjer når Den Hellige Ånd gjør oss
alle til ett legeme.» Gillian Holby
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SØKELYS PÅ DEN YDMYKE SKIKKELSEN, JESUS
KRISTUS, KONGENES KONGE

Han knelte ned og vasket sine disiplers føtter

Prison Fellowship Internationals Verdenskonferanse 1995 ble avholdt i Washington hvor
blant de mange hundre deltakerne var våre egne Norvald Veel og «Svenna». Det var en
inspirerende tid for alle, og ikke minst var det en spesiell opplevelse å høre den verdenskjente
Dr. Michael Green. Han talte til konferansens deltakere den 8. august og talen gikk ut fra
Johs. 13, 1-15. Vi gjengir her et utdrag av hans tale sakset fra PFIs organ «Global Link».

Sakset fra PFIs «Global Link»
Oversatt av Gillian Holby

«La oss se nøye på denne ydmyke
skikkelsen, Jesus, Kongenes Konge, der
han kneler ned og vasker sine disiplers
føtter.
     Denne vidunderlige skildringen setter
søkelys på åndelig kraft. Ved denne
handlingen – ved å knele og vaske føtter –
snur Jesus opp ned på alle menneskelige
tanker om den kraftstigen vi strever med å
bestige.
     Peters utbrudd: «Å, dette må du ikke
gjøre for meg», er en protest ut fra
menneskets natur. Han forsto det ikke da,
men fotvaskingen var tegnet på den
ypperste nedtrykkelse av alle menneskets
maktstrukturer. Jesus, korsfestet i svakhet
på korset. Men Guds svakhet er sterkere
enn menneskets styrke, og det er den
fremdeles, men liksom for Peter, er tanken
fremmed for oss.
     Vi skaper guder i vårt eget bilde, og så
lar vi den allmektige Gud være disse
gudenes overhode, eller general. Hvordan
kan vi lære Ham å kjenne da? Hvordan kan
mennesket noen gang lære denne
allmektige Gud å kjenne i den nedbøyde
skikkelsen av en slave bare kledd i et
lendeklede?
     Men viktigst: det vi får i denne
skildringen – en utfordring. Peter ville ikke
ha sine føtter vasket. Han ville gjøre det
selv. Men han gjorde likevel et dypt
inntrykk på ham. I 1. Peter 5 formaner
Peter en ledergruppe: «…. ikle dere
ydmykhet». Utrolig. Han som vek fra

tanken at Jesus skulle vaske hans føtter,
hadde endelig lært leksen.
     Den dagen Jesus vasket hans føtter,
lærte Peter to sannheter om tjeneste, noe
som jeg må lære om og om igjen:

Ø Du kan ikke tjene effektivt dersom
du ikke lar andre tjene deg

Ø Du må underordne deg, tjene andre
– ydmyke deg

     Faglig sett står vi på pidestallen. Det er
vi som skal «løse andres problemer» og
«møte deres behov». Vi er dem som skal få
rettet opp livet for «disse-stakkarene-som-
sitter-i- fengsel».
     Men: nei, nei og atter nei!
     Vi har alle menneskelige behov. Vi
trenger alle å ha noen som tjener oss. Men
det jeg vil spørre dere er: Hvem er det som
tjener dere – hjelperne?
     Du burde ikke klø deg i hodet og lure.
Du burde vite hvem det er som bakker deg
opp, som elsker deg, som oppmuntrer deg.
Vi trenger alle dette. Det er når vi er åpne
overfor våre kolleger, når vi lar dem se oss
i svakhet, lar dem se oss gråte, lar dem se
oss i nederlag – det er bare da vi kan
virkelig hjelpe andre. Dette er et
grunnleggende prinsipp i tjenesten. Du kan
ikke tjene andre hvis du ikke lar andre
tjene deg.

Du kan ikke tjene noen før du først
lar Jesus tjene deg.
     Hvor vanskelig dette er. Vi vil så meget
mer gjøre noe for Jesus enn å la Ham gjøre
noe for oss. Men han gjør det helt klart for
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oss at vi av ingen nytte er for Ham, på
noen måte, uansett hvilken menneskelig
styrke og hvilke gaver vi måtte ha. Vi er
ubrukelige inntil vi lar ham tjene oss på to
nivå.
     Det første er å la Ham bade oss. Vi er
ikke verdig å komme til Guds festbord.
Først må vi «avlegge et besøk på badet».
Jesus har gitt oss denne muligheten. Den er
skapt på Golgata.

     Men dette er ikke nok – den «en-gang-
for-alle-renselsen». Vi trenger også daglig
renselse for den «møkk vi samler på
føttene» i vår vandring gjennom verden. I
oldtiden badet man før man gikk til
festbordet. Men langs de støvete veiene ble
føttene skitne. Du hadde ikke behov av et
bad til, men føttene trengte å bli vasket.
     Og Jesus sier vi trenger fotvask!

I FENGSEL PÅ LIVSTID

Tekst Ingvald Viken

Onsdag 28. februar, siste onsdag i
måneden: «Olsenbanden» sin dag i
Sarpsborg kretsfengsel.
    Fullt sosialrom. Ikke vanlig av de
innsatte er borte fra samlingen. Nå er det
pølsefest. Litt spesielt også: En journalist
fra ukebladet Familien er med oss inn for å
se hva som foregår når Odd Olsen og
gjengen hans varter opp.
     Odd bekrefter overfor journalisten: «Jeg
er i fengsel for livstid.» En livslang
tjeneste, ikke tvil om at han mener det.
Dette er hans miljø, alle lytter. Språket er
rett på. Latteren sitter ikke langt unna. Men
alvoret er der hele tiden: «Du må ta imot
Jesus!»
     Det ene vitnesbyrdet følger det andre.
Tiden går så altfor fort. Trekkspillet og
gitaren får de innsatte med på kjente
sanger. Så er det Odds avslutning, det
vanlige spørsmålet som alltid er: «Er det
noen som vil ta imot Jesus i dag?»
    Men denne gangen er det annerledes:
Odd forteller: Aldri har han fått en slik

anmodning fra den velkjente indre
stemmen. «I dag skal du gjøre motsatt; noe
du aldri har gjort før». Og så kommer det
fra Odd: «Alle dem som ikke vil bli frelst,
rekker opp handa.» Stille et øyeblikk.
Ingen hand oppe. Odd tar kommandoen:
«Da knepper vi hendene  og ber Fader Vår
høyt alle sammen!» Og så skjer. Alle er
med.
    Så skjer det, en avslappet atmosfære.
Latteren sitter løst, midt i alvoret. En bryter
ut i latter: «Der tok du oss på senga, Odd!»
Hva hadde de vært med på? Avslutningen
ble hjertelig. Ingen egentlig avklaring, men
trolig mange tanker inn på cella. Jo, dette
var annerledes. En uke etterpå forteller
Odd at han fremdeles går og småhumrer
over det som skjedde. Slik er miljøet, slik
er åpenheten der hvor Odd ferdes.
     Han har en «livslang tjeneste».,
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Følg strømmen

Følg strømmen min venn, og vær slik som de
andre.
Du har ikke lov til å skille deg ut
For den som vil æres, må varlig vandre,
og slett ikke synde mot sedvanens bud.
Vær aldri deg selv, hva du enn måtte være.
Det går ikke an i en verden som vår.
På sannhetens sti skal du hurtig erfare
å kjenne den løgn som i verden rår.
For her er det masken og spill som er ekte,
og sannhetens krav som blir endevendt.
Og farlig er den som tør å forfekte
en lære som ikke er anerkjent.
Og bannlyst blir alle som sedvanen bryter,
og brent blir den synder på kjetters bål
som ikke som vanlige eseler skryter,
men bruker sitt eget naturlige mål.
Nei, gal som de andre så ingen kan høre
hvor falske de øvrige stemmene er.
La dåren og dumheten dansen føre,
så tråkker du ikke på andres tær.
Men er du deg selv, blir du tatt som en raring,
en fremmed som ingen vil kjennes ved.
Og prøver du, skal du av egen erfaring
få føle hvor fattig du lønnes for det.
Men følger du strømmen, da kan det vel hende
du æres med klapp og med smil og med nikk.
Og dog skal du finne ved dagens ende
at dette var all den lønn du fikk.
Om 100 år er nok tonen en annen.
For når du er død, er nok all ting vel.
Da holdes det taler, da hedres den mannen
som våget å trosse og være seg selv.
Man stenet de gamle ærverdige fedre
som skilte seg ut fra dårens lag.
Da pynter vi graven – og stener hver sjel
som går strømmen i møte i dag.



Gode nyheter fra Prison Fellowship Norge - nr 1 – 1996, 8. årgang

Side 6 av 12

KONGENS GULL: EN HEDER TIL EN STOR HEDERSMANN

Mandag 5. februar ble Egil Carlsen, lederen av «Åpent Hus» i Fredrikstad, overrakt H.M.
Kongens Fortjenestemedalje i gull. Han fikk den for sin kjempeinnsats gjennom mange år for
å hjelpe de «små» i samfunnet. Her er også de eksinnsatte og deres familier medregnet.

Tekst: Norvald Veel

Det var fylkesmann i Østfold, Erling
Nordvik, som foresto denne høytidelige
handlingen, ledsaget av tale til Egil, som
viste at innsatsen gjorde han æren verdig.
«Han viser» nestekjær-
lighet i praksis og gjør
innsatsen med stor
glede og stor varme, og
100 % uegennyttig», sa
fylkesmannen.
     Blant de 50 innbudte
var også undertegnede
som hilste fra Prison
Fellowship Norge og
takket for innsatsen
blant andre for de
innsatte og deres fami-
lier, og ønsket Egil og
Åpent Hus Guds rike
velsignelse i kommende
dager og år.
     Egil var som vanlig i
strålende humør og hadde som vanlig en
festlig replikk til alt som ble sagt om han.
«Jeg sammenligner ofte det som har skjedd
rundt Åpent Hus med Bibelens lignelse om

sennepskornet som slo rot og ble en stor,
sterk plante», sa Egil Carlsen blant annet i
sin takketale. «Det er dere som er Gullet»,
fortsatte han og pekte utover forsamlingen.

Et typisk trekk med Egil.
     For de som ikke vet hva
Åpent Hus er, kan jeg fortelle
at det er et ganske lite gult hus
midt i Fredrikstad sentrum.
Huset har åpent fem dager i
uken fra klokken 10:00 –
14:00. Gatens jenter og gutter
blir tatt hånd om på beste måte
og blir traktert med smørbrød
og kaffe. Guds ord står sentralt
i bildet.
     Hver onsdag og fredag
kveld er det enten bibeltime
eller vekkelsesmøte. Mange
har blitt frelse og har fått et
nytt liv.
     Virksomheten til Egil

Carlsen strekker seg langt utenfor
Fredrikstads, ja Norges grenser. Helt til
Albania går hjelpen fra Åpent Hus i
Fredrikstad
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PÅSKEMORGEN

Tekst og dikt: Tove Stabell

I vår familie har det helt siden 1976 vært
en tradisjon å stå opp før solen på
påskemorgen. Vi drar ut på stranden mens
det ennå er litt mørkt. Det hviler en egen
stillhet når vi går gjennom skogen og ned
til vannet. Ingen fugler synger, bare lyden
av våre skritt høres. Vi tenner bål i
vannkanten og venter. Idet solen stiger
over horisonten, stemmer vi i
«Påskemorgen slukker sorgen». Det er
seier og glede! Vi spiser sammen på
stranden før ferden gjennom skogen – nå
til sangen av tusen fugler. Vi tror at
fuglene har en ekstra god konsert denne
morgenen, som en lovprisning til Den

oppstandne. Et år skrev vi «Han er
oppstanden» med skjell og stener i sanden.
Senere fikk vi spørsmål fra andre som
hadde gått tur denne veien senere på dagen
om det var oss som hadde gitt dette
vitnesbyrd.
     Når vi senere deltar i
påskemorgengudstjenesten, bærer vi med
oss opplevelsene fra stranden. Vi synes vi
har opplevet noe av stemningen kvinnene
følte som tidlig om morgenen gikk av sted
til Jesu grav.
     Det hender at det er tåke, sludd eller
regn påskemorgen. Dette dikt ble skrevet
en 1. påskedag hvor tåken var tett:

Tåken henger tungt over landskapet
hyller det inn i sitt tause, grå teppe.
Sorte grener strekker seg mot himmelen
som om de ville rive sløret tilside
og åpenbare soloppgangen
som tross alt er der
like strålende og vakker som ellers.
Men i dag –
påskemorgen –
skjult for menneskenes øyne,
er det tåke over din påskemorgen?
Skjuler den oppstandelsen for deg?
Se Jesu skikkelse lyser imot deg.
Strålenes glans bryter mørket,
lar det lysne av dag.
Snart vil tåken lette.
Du vil se Den oppstandne
i all sin herlighet.
Løft ditt ansikt mot hans!
Han som elsker deg
og har overvunnet mørkets makt,
kommer deg i møte!
Tove Stabell
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NYHETER FRA BUSKERUD

Det nye Ringerike kretsfengsel på Tyristrand er i ferd med å bli reist med sine sju meter høye
murer. Alle moderne elektroniske hjelpemidler og fysiske kontroller vil brukes for å gjøre
dette til landets sikreste fengsel.
     Finnes det noe som kan trenge gjennom denne bastante utestenging av relasjoner til
medmennesker?

Tekst og bilder: Kåre Roland

Ja. Når ordet blir Ånd, kan det trenge
gjennom! Hebr 4, 12: «For Guds ord er
levende og virkekraftig og skarpere enn
noe tveegget sverd. Det trenger gjennom til
det kløver sjel og ånd, marg og ben, og
dømmer hjertets tanker og planer.»
     Her er verktøyet. Du er muligheten –
Guds hånd og fot.
     Fengselet står fysisk ferdig 15.
september ’96. Det vil da bli rutinetrening
for de ansatte.
     De innsatte vil overføres 15. desember
’96.
     I kontakt med fengselets ledelse har jeg
møtt stor imøtekommenhet for å holde et
kurs for dere som ønsker å være med i
besøkstjeneste. Tidligere fengselsdirektør
på Ila, Ole Wister, Arvid Kolstad og Kåre
Roland har laget kursopplegget. Kurset
håper vi å kunne avvikle på leirstedet på
Nakkerud og med mulighet til å komme på
besøk i det nye kretsfengselet, bli kjent og
få undervisning av fengselets ledere om
den praktiske delen av en besøksvenns
forhold til rutiner og regler.
     Det er gledelig at Røde Kors og
Kriminalomsorg i frihet ønsker samarbeid.
Vi har allerede et relativt nytt fengsel i
Skotselv, Hassel kretsfengsel. Her har vi

hatt noe kontakt, men den er ennå på
begynnerstadiet. På Hønefoss
hjelpefengsel er det besøk regelmessig, og
det var inspirerende å høre Arne Hole og
Trygve Gulbrandsen fortelle om sine
positive opplevelser.

Artikkelforfatteren Kåre Roland har vært
bestyrer på Finnerud gård i vel 25 år.
Både Finnerud, som er et behandlingssted
for rusmisbrukere, og Kåres hjemsted
ligger ikke så langt unna Ringerike
Kretsfengsel.
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DEN INTERNASJONALE BØNNEUKEN 21. – 28. APRIL 1996

Be for:

Søndag 21. april
Fanger: For rettferd og nåde; for at deres
fysiske behov dekkes, for trøst når trøsten
trengs og når ensomhet og frykt oppleves.
Gjenforening med familiene og forståelse
av Guds kjærlighet for dem.

Mandag 22. april
Eks-fanger: For at de skal finne et arbeid,
hjem og en kjærlig familie. Kristen støtte
og vennskap. Beskyttelse fra fristelser til å
gjenoppta den tidligere livsstilen og evnen
til å se planen Gud har for dem og styrke
til å følge denne.

Tirsdag 23. april
Fangers pårørende: For trøst i
ensomheten, tristheten og atskillelsen.
Styrke til å klare arbeidet og familien
alene, at de blir befridd for bitterhet og
sinne, til å ha fellesskap med sine kjære
som er fengslet, til å gi støtte og
oppmuntring til disse.

Onsdag 24. april
Rettsapparatet: For visdom til å treffe
beslutninger, evnen til å sørge for
rettferdighet med nåde, at de har
medfølelse for de som er i deres varetekt,
at de forstår Jesu Kristis tilgivelseskraft.

Torsdag 25. april
Prison Fellowship: For anledninger til å
besøke og tjene fanger og deres familier,
for at ressursbehovet blir dekket slik at
Guds planer kan innfris, for oppmuntring
når de føler seg nedfor og frustrert, for
veiledning når veien synes mørklagt og
håp når de opplever seg utslått.

Fredag 26. april
Kirken og samfunnet: For medfølelse og
sensitivitet overfor fanger, eks-fanger og
deres familier; for visdom til å møte deres
behov, evnen til å håndtere ressursene med
ansvar og klokskap, villighet til å dele med
andre.

Lørdag 27. april
Fengselsprestene: For oppmuntring og
visdom i deres arbeid. For de nødvendige
materielle ting samt medarbeidere, for
varsomhet, medfølelse og tålmodighet
overfor fanger, fengselsledere og ansatte
samt ofrene som er rammet av kriminelle
handlinger.

Søndag 28. april
Ofrene: For at deres fysiske behov dekkes,
for deres trygghet og helbred, for deres
emosjonelle skader av frykt og sinne. For
«reconciliation» og tilgivelse. At de er i
stand til å legge opplevelsen bak seg.
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Referat fra møte i Den Amerikanske Kirke 13. februar hvor sekretær fra
Kristelig folkepartis Stortingsgruppe, Gerd Kristiansen, talte:

DE FRIVILLIGE ORGANISASJONENE - «SAMFUNNETS RYGGRAD»

Det var med stor forventing vi lyttet. Bare 14-dager før hadde vi gleden av å møte en samlet
Justiskomité.
     Hvordan ser stortingsrepresentantene på det frivillige arbeid?
     Her kommer svarene fra Gerd Kristiansen som møtte i Anita Appeltun  Sæles sted.

Tekst: Kåre Roland

Betydningen av de frivillige
organisasjoners innsats kan ikke uttrykkes,
men ord som «Samfunnets ryggrad» og
«det positive nettverk» er sterke.
     Det var god understrekning om hvilke
tanker enkelte i Stortinget gjør om oss; om
organisasjonenes formidling av normer og
verdier til bygging av et varmere samfunn.
     I innledningen gikk hun inn på den
økende statsforvaltning, men konkluderte
med at staten kan ikke kjøpe seg et varmt
samfunn, erstatte det medmenneskelige
samfunn eller kjøpe seg orden på gata.
     Det er få steder i vårt samfunn det er så
mellommenneskelig kaldt som i fengslene,
som er et sted for angst, hat og destruktiv
refleksjon. Ingen venner – og den innsatte
må slåss for å være den sterkeste og
tøffeste.
     Derfor er det heller ingen steder der det
er så stort behov for kjærlighet,
medmenneskelighet og omsorg som i et
fengsel. Budskapet om tilgivelse, verdighet
og mulighet for et nytt liv må nå inn.
Tallene for tilbakefall understreker den
menneskelige fornedrelse og forfallet. Det

er en av de tøffeste oppgaver til dere: Å
bringe håp inn i fengslet.
     Som politikere vil vi gjøre det vi kan for
å støtte opp under det arbeid dere frivillige
organisasjoner gjør. Noe som er åpenbart i
årets statsbudsjett hvor det er satt av over
tre millioner kroner til arbeidet.
     Når indre normalnormer forsvinner, må
strenge lover regulere. Når lovene ikke
virker, må streng kontroll overta. Men når
kontrollen er streng, er friheten borte, og
når friheten er borte, mangler grunnlaget
for demokratiet!
     Etterkrigstiden har vært en eneste lang
kamp for å kvitte seg med basisen for vår
tro og etikk – de kristne verdiene.
     For den yngre generasjon har det betydd
en katastrofe.
     Vi kan ikke så vold fra billedmedia i
folks stuer og tro at vi høster fred i gatene.
     Jeg kan akseptere at mange mennesker
ønsker en konfesjonsnøytral undervisning,
men vi må aldri tillate at undervisningen
også blir verdinøytral, var noen av de
sterke punktene i Gerd Kristiansens meget
aktuelle og lærerike foredrag.
     Vi takker og bringer dette videre.
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RAPPORT FRA EN FENGSELSCELLE:
VITNESBYRD OM GUDS OMSORG

Vi i Prison Fellowship har gjennom fengselsbesøk fått kontakt med mange utlendinger som soner lange dommer.
Flere av disse har fått oppleve kjærlighet og omsorg fra både ansatte og besøkende. Dette har overrasket dem
og skapt undring. Etter hvert har det blitt klart for dem at det er evangeliet som har fått prege disse menneskene,
det kommer til syne gjennom omtanke for de innsatte. Vi har fått lov av en kvinne, vi kaller henne «Maria», å
berette fra hennes liv.
Arvid Kolstad og Arne Steen
Som 16-åring ble hun gift og fikk tre barn, men
etter en tid forsvant mannen hennes og hun ble
alene med ansvaret for barna. Hun ble boende
sammen med sin mor som var enke, og sammen
måtte de kjempe for å overleve. Diverse
økonomiske problemer begynte å ta overhånd og de
så liten mulighet for å kunne løse disse.
     En dag kom Maria i kontakt med en mann som
tilbød seg å hjelpe henne ut av den økonomiske
krisen. Forutsetningen var at hun tok en tur til
Norge med narkotika. Fortjenesten for dette
oppdraget skulle være nok til å løse ut gjelden
hennes. «Maria» falt for det fristende tilbudet og
tok oppdraget.
     Enden på turen ble arrestasjon og
fengselsopphold i Norge.
     En tung og vanskelig tid fulgte, verst var
uvissheten om de der hjemme.
     Etter en tid ble hun kjent med en kvinne som
kunne språket hennes, og dette gjorde livet mye
lysere.

     Denne kvinnen var kristen og gjennom mange
omsorgsfulle samtaler opplevde «Maria» å komme
til levende tro på Jesus.
     Nå begynte mange ting som ga «Maria» livsmot
og håp for framtiden å skje. Kontaktflaten med
kristne ble stadig større. Dette styrket henne og ga
henne åndelig vekst.
     Gud så også til «Marias» familie i hjemlandet.
En kvinne her i Norge og hennes familie fikk nød
for «Marias» barn og penger er blitt sendt over
lengre tid og til god hjelp i en presset
familiesituasjon.
     Nylig fikk hun en gledelig melding hjemmefra.
Hennes mor og eldste datter er blitt kristne. På
hjemstedet har de fått gode kontakter fra en
menighet, så de er kommet inn i et godt
omsorgsfellesskap.
     Vi tror at når «Maria» reiser hjem etter endt
soning, har Gud lagt alt til rette for familien. Guds
ord forteller oss at Han har omsorg for sine.
     La oss gripe det slik det står i salme 37, vers 5:
Sett din vei i Herrens hånd og stol på Ham! Han
skal gjøre det.

FRA INSPIRASJONSSAMLINGEN I BYMISJONSSENTERET HERSLEBSGATE
FELLESSKAP – INNVIELSE I TJENESTEN
Foto Kåre Roland

Ludvig Karlsen har alltid et frigjørende budskap.
De spesielle gjestene, Lise og Ludvig Karlsen,
fortalte om liv som innsatte og som hjelpere.

Ildsjelen i Prison Fellowship,Gillian Holby,  takker
grunnleggeren og ildsjelen i Evangeliesenteret,
Ludvig Karlsen.
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AKTIV TJENESTE I PRISON FELLOWSHIPS FENGSELSARBEID

TAR DU UTFORDRINGEN?

Gi din gave……
Med dette nyhetsbrevet følger en postgiroblankett. Bruk den til å sende ditt bidrag  til dette
viktige arbeidet, som drives ved frivillig gavetjeneste.

Regnskapet føres av: KURANT REGNSKAP, Pilestredet 17, 0164 OSLO 1

KRISTENT FENGSELSFELLESSKAP
Nordre gate 20,  0551 OSLO

Jeg vil være medlem i Prison Fellowship q

Jeg ønsker å få tilsendt PFs nyhetsbrev q

Jeg ønsker delta i bønn for             …..…………….. q
oppgi fengsel

Jeg vil være brevvenn med en innsatt q

Som innsatt ønsker jeg en brevvenn q

Jeg vil kunne delta i følgende tjeneste:
spesifiser …………………………………………. q

Jeg vil dyktiggjøre meg til tjeneste gjennom kurs q

Jeg kan støtte økonomisk q

.

Navn …………………………………………………………………..

Adr   …………………………………………………………………..

Poststed   ……………………………………………………………..

Gaver på bankgiro 1627.10.63974
eller postgiro 0805  5688924

Gaver til innsatte: Postgiro: 0824 0830850


